
 

 

Priprema za školu Maleni talenti & Prizma 
 

  

Prelazak iz vrtića u školu velika je promjena i izazov s 
kojim se susreću sva djeca i njihovi roditelji. Jedna od 
mnogih koje ih čekaju u životu.  
Ako prelazak u novu sredinu, okruženje, zadaće i 
odnose uspješno savladaju, to ih sigurno osnažuje i za 
buduće promjene i izazove s kojima će se suoćavati. 
Priprema za školu u Prizmi velika je prednost za djecu 
koja će tu započeti osnovno školovanje, kao i za djecu 
koja će upisati neku drugu osnovnu školu. 

 

Kvalitetna priprema za školu ne znači samo usvajanje predvještina, nego cjelovitu pripremu 
djeteta – kognitivnu, emocionalnu, socijalnu i radnu. Naš je cilj da djeca u školu krenu s 
osjećajem sigurnosti, radoznalosti i povjerenja u vlastite sposobnosti.  

Predškola kroz igru i istraživanje razvija vještine važne za siguran i uspješan početak 
školovanja: pažnju i koncentraciju, radne navike primjerene dobi (sposobnost započeti i 
dovršiti aktivnost, pratiti upute, ustrajati kad je nešto zahtjevno, čekati red, usmjeriti pažnju), 
jezično-komunikacijske i matematičko-logičke predvještine, samostalnost, 
samoregulaciju i sposobnost uspostavljanja kvalitetnih socijalnih odnosa. 

Priprema za školu u Malenim talentima i Prizmi traje tijekom cijelog vrtićkog razdoblja, a u 
godini prije polaska u školu dodatno se usmjerava i produbljuje. Uz program baziran na igri, 
kreativnosti i istraživanju, individualni pristup, stručno vođenje i kontinuirano praćenje 
napretka, djeca stječu preduvjete da u školu krenu emocionalno stabilna, motivirana i 
spremna suočiti se s novim izazovima. 

Organizacija programa predškole u okviru Osnovne škole Prizma, kroz zajedničko djelovanje 
odgojiteljica i učiteljica, pruža izvrsnu priliku za dodatno osnaživanje djece u ovom važnom 
prijelaznom razdoblju. Uključivanje učiteljica u proces pripreme za školu omogućuje dublje 
prepoznavanje razvojnih snaga i potreba djeteta iz pozicije učitelja te individualno ciljanu 
pripremu već prije polaska u školu.  

Predškolarci u Prizmi koriste školske resurse i prednosti jedinstvene lokacije koja omogućuje 
redovite istraživačke aktivnosti u prirodi i šumi u neposrednoj blizini, kao i upoznavanje s 
bogatstvom sadržaja gradskog okruženja. Takva iskustva prirodno obogaćuju program 
predškole te potiču učenje kroz igru, istraživanje i razvojno primjereno iskustvo. 
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Prizma je škola u procesu pristupanja Oxford International School mreži. 
 

Oxford International Curriculum (OIC) je integriran u program predškole. 

Program predškole osmišljen je kao koordinirani razvojni sustav koji povezuje kognitivni, 
jezični, socio-emocionalni i motorički razvoj djeteta. Program preškole obuhvaća: 

 

Razvojno poticajni 
program Svakodnevno 

Engleski jezik 

5x uz poticanje jezičnih vještina potrebnih za razumijevanje i 
korištenje jednostavnih nastavnih materijala na engleskom jeziku 
(praćenje nastavnih uputa, razumijevanje pojmova, verbalno 
objašnjavanje) 
Integracija Oxford obrazovnih resursa 

Sport 5x (3x kineziolog + 2x music gym - odgojitelj) 

Mala škola 
Oxford Numicon 
matematika 

2x učiteljica/odgojitelj + integrirano (odgojitelj): suradnja odgojitelja 
i učiteljice na ciljanom planu pripreme za školu, uključivanje u 
Reading Buddies i Math Buddies oblike suradnje 
Integracija Oxford obrazovnih resursa 

STEM 
Integrirano (odgojitelj) + projektno uključivanje u ScienceLab Junior 
program Pokusolovci 
Integracija Oxford obrazovnih resursa 

ROBOTIKA + TECH 1x (odgojitelj) + projektno uključivanje u TechnoLab Junior program 
„Kako stvari rade“ 

Radionice 
socio-emocionalnih 
vještina 

3x (2x socijalni pedagog, 1x odgojitelj + učiteljica - koordinirana 
suradnja u razvoju ključnih vještina) 

Talentometar 
Integriran kroz pedagošku godinu; inicijalni, polugodišnji i završni 
osvrt + praćenje ciljeva i napretka djeteta kroz cijelu godinu 
predškole 

Dramski program U sklopu pripreme za 2 priredbe godišnje 

Vrtić u šumi i gradu 
1x tjedno u okviru programa „Zagreb kao učionica“ 
-iskustveno učenje u šumi Orlovac i Tuškanac te kroz posjete 
znamenitostima Grada Zagreba 
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Prednosti za djecu koja nakon predškole nastavljaju školovanje u Prizmi 
 

Djeca koja završavaju predškolu u okviru Prizme u školu ne ulaze kao „novi učenici“, nego kao 
djeca koja već poznaju način rada, strukturu očekivanja i akademsku kulturu škole. Takav 
kontinuitet omogućuje mirniji početak školovanja i brže usmjeravanje energije na učenje i 
razvoj. 

 

✔ Kontinuitet pedagoškog praćenja 

Učiteljice koje su sudjelovale u pripremi za školu nastavljaju pratiti razvoj djeteta i u prvim 
razredima. Time se osigurava prirodan prijelaz iz razvojno-igrovnog u strukturirani školski rad, 
bez naglih promjena u očekivanjima. 

 

✔ Individualno usmjeren akademski razvoj 

Kroz sustavno praćenje razvoja, učitelji već poznaju djetetove kognitivne snage, interese i 
područja koja zahtijevaju dodatnu podršku. Nastava se zato može preciznije planirati i 
usmjeriti na razumijevanje i napredak. 

 

✔ Stabilni temelji za školsko učenje 

Rana integracija engleskog jezika, logičkog razmišljanja i istraživačkog pristupa stvara čvrstu 
osnovu za kasniji razvoj matematičkih, jezičnih i znanstvenih kompetencija. 

 

✔ Sigurnost poznatog okruženja  

Poznato okruženje i jasno strukturirano povećanje zahtjeva smanjuju stres prijelaza te 
omogućuju djeci da se usmjere na razvoj svojih potencijala i izgradnju samopouzdanja u 
učenju. 

 

Naš je cilj da djeca u školu zakorače sigurna u sebe, motivirana za učenje i spremna razvijati 
svoje potencijale u stabilnom i poticajnom obrazovnom okruženju. 

 

Dobrodošli ! 

Vaš tim Maleni talenti & Prizma 
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